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本校の学校教育活動も折り返しとなる１０月が終え、１１月を迎えようとしています。その中、
保護者、地域の皆様には日々の教育活動に、ご理解とご協力いただき、ありがとうございます。 

■「実りの秋」 子どもたちの日々の努力が実を結びます！ 
 11 月、「実りの秋」です。 
秋は、暑くもなく寒くもなく、とても過ごしやすく穏やかな気候が続くことから、いろいろなこ

とに集中できる季節といわれています。そして、この秋の季節は「芸術の秋」「スポーツの秋」「読
書の秋」などとたとえていわれることが、多くあります。 
本校でも、「実りの秋」を迎えました。いちょうやみかん、かきの木が今年もたくさんの実をつ

けています。 
先日の朝会では、子どもたちに、気持ちのよい秋の気候を大切に感じて、ひとりひとりの「○○

の秋」を大切にして欲しいという話をするとともに、「実りの秋」について次のお話をしました。 

 

 

 

 

 

 

 

はとても時間がかかります。 

春に、新しい芽が生まれ、夏の初めに花をつけ 

そこから・・・・じっくりじっくり 何ヶ月も時間をかけ実を結びます。 

 
 
■「ふれあい活動」 多くの人に支えられる子どもたち そして笑顔がいっぱい！ 
日々の学校教育活動では、子どもたちの“笑顔あふれる様子”が常に見受けられます。それは、

子どもたちが目的を持ち、興味関心のあることに、主体的に参加している姿としてとらえていま
す。特に、人とふれあう活動では、子どもたちは多くのことを学び、様々な体験を通して、多くの
価値を身につけています。そのような学びの場を共にしてくれた皆様に感謝しています。 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

海老名市立東柏ケ谷小学校 

学校だより 第８号 

校長 小林 丈記 

令和５年10月30日発行 
スローガン  「やさしいこころをひろげよう」 

この学校でもたくさんの「秋」を見つけることができます。学校で見つけた秋です。何か、わかったら教
えてください。 
【※①みかんの木（ビオトープのところにあります。）②かきの木（体育館の裏で見つけました。）】 
この「みかんの木」や「かきの木」が、今年も立派な実をつけています。この「みかん」や「かき」は実

をつけるまでにはとても時間がかかります。何ヶ月も時間をかけ実を結びます。そして、今「実りの秋」を
迎えました。 
この「実りの秋」、みなさんの学校生活に重ねて考えることができます。みなさんが、春から「こつこつ、
努力を重ねていること」「毎日、続けていること」は、必ず実を結びます。そして、成果につながります。 
２学期は、「東柏学習交流会」「学習発表会」「図工作品展」と、じっくりと取り組む行事がたくさんあ

ります。こつこつ取り組むことで、みなさんの努力は必ず実を結びます。みなさんの頑張った成果として、
たくさんの人を笑顔にし、幸せな気持ちをもたらすことができます。 
この秋、学校行事を通して、ひとりひとりにとって、「自分の実り」＝「成長」が感じられる秋にしてほし
いと願っています。 

   

セラピー犬 ふれあい体験 おりがみ体験教室 English Day 



- 2 - 

■「東柏学習交流会」 ～これまでの学びをいかして～ 
 １０月２５日（水）に、「東柏学習交流会」が開催されました。本校の運営委員会と代表委員会が中
心となり、企画・運営した児童会行事です。「東柏学習交流会」スローガンは、「楽しく学んで、ドキ
ドキわくわくな、最高な１日にしよう」でした。 
 子どもたちは、このスローガンのとおり、これまでの学びをいかしたブースを考え、丁寧に友達を受
け入れ、共に活動する姿は、とてもいきいきとしていました。そして、子どもたちの関わりの中で、
「楽しいな、もう一回やっていい」「おしえてくれて、ありがとう」などのつぶやきが聞こえてきまし
た。今年の「学習交流会」、やさしさいっぱい、ありがとういっぱい、笑顔いっぱいの交流会になりま
した。  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
■「読書活動の充実に向けて」 ～たくさんの本を「ありがとうございました」～ 
 本校の読書活動の充実に向けて、学級文庫の本が少な 
いという課題がありました。このことについて、学校運 
営協議会で相談させていただき、ご理解を得て、１０月 
２日（月）から１３日（金）まで、地域の皆様に本の寄 
贈を依頼させていただきました。 
 皆様のご協力のおかげで、学校に本が３６１冊も集ま 
りましたので、この紙面でご報告させていただきます。 
皆様から、いただいた本は、子どもたちの発達段階や 

興味関心を踏まえて、それぞれの学級に分けていきたい 
と思います。子どもたちのために、本を寄贈してくださ 
った地域の皆様に心より感謝申し上げます。 
 

《11 月の行事予定》 
１ 水 あいさつ運動 ビブスデイ 

えびなっ子スクール２・５年・たんぽぽ級 

たんぽぽ級教育相談① 
鬼っ子フォーラム 

15 水 たんぽぽ級教育相談⑥ 
学校カウンセラー来校 

２ 木 ６年連合運動会 
３年喫煙防止教室 
えびなっ子スクール３年 
たんぽぽ級教育相談② 

16 木 たんぽぽ級教育相談⑦ 

６ 
 

月 
 

朝会（校長・表彰） 
４年水泳学習 
たんぽぽ級教育相談③ 

17 
 

金 
 

学習発表会 
たんぽぽ級教育相談⑧ 
学校カウンセラー来校 

７ 火 
 

代表委員会 
家庭教育学級 

22 水 学校カウンセラー来校 

８ 水 職員研修 
（短縮４校時清掃なし） 

24 金 持久走週間（～12 月 15 日） 
クラブ活動 

９ 木 えびなっ子スクール６年・たんぽぽ級 27 月 朝会（校長） 
授業参観・懇談会 
（２・４・６年・たんぽぽ級） 
教材費引き落とし日 

10 金 えびなっ子スクール１・４年 
連合運動会予備日 
たんぽぽ級教育相談④ 

28 火 授業参観・懇談会 
（１・３・５年） 

13 月 朝会（全校合唱） 
職員研修（５年以外４校時清掃あり） 

29 水 学校運営協議会 15:30 
学区連絡協議会 18:00 
立哨ボランティア意見交換会 

14 火 たんぽぽ級教育相談⑤ 
下校パトロール 

   

【各学年の主なブース】丸数字はクラス 

○１年 ①②いきものとなかよし（展示） 

○２年 ①ゲームアイランド ②あそびの森 

○３年 ①はてなカード王国 ②３年２組から脱出せよ 

○４年 ①クイズお化けやしき  

②ワクワクランド 楽しく学べる教室 

③きみはたおせるかなモンスタークイズ 

○５年 ①THEだっしゅつゲーム ②This is The迷路 

○６年 ①６－１までイッテQ ②恐怖の○×めいろ 

    ③東柏迷宮 

○たんぽぽ級 ダンス トランポリン   


